
CAMARA MUNICIPAL DE 

PARNAMIRIM 
A CASA DO POVO 

ATA DA 120° (CENTESIMA VIGESIMA) SESSAO ORDINARIA DO 2° (SEGUNDO) PERIODO 

LEGISLATIVO DA 4° (QUARTA) SESSAO LEGISLATIVA DA 16° (DECIMA SEXTA) 

LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE PARNAMIRIM/RN. 

Sess3o realizada no dia vinte e sete do més de novembro do ano de dois mil e vinte e 

quatro, as dez horas e trinta e quatro minutos, no Plenario Doutor Mario Medeiros, sob 

a presidéncia do parlamentar Wolney Freitas de Azevedo Franca, com os trabzlhos do 

2° vice-presidente Thiago Fernandes da Silva, do 1° secretario interino Eder Rodrigues 

de Queiroz e da 22 secretaria interina Fativan Alves Moura de Paiva. Verificando-se 

inicialmente a presenca dos (as) parlamentares Diego Américo de Carvalho, Gabriel 

César de Oliveira Siqueira, Gustavo Negdcio de Freitas, Irani Guedes de Medeiros, José 

Afranio Bezerra da Silva, Leonardo Lima da Costa, Lindovaildo Soares de Azevedo e 

Rhalessa Cledylane Freire dos Santos, além da Mesa Diretora, foi alcangado o quorum 

minimo exigido regimentalmente. O presidente, sob a protecdo de Deus e em nome do 

povo parnamirinense, declarou aberta a Sessdo Ordinaria, convidando o vereador Vava 

Azevedo para fazer a leitura da mensagem biblica, no livro de Tiago, capitulo 1, 

versiculos 2-4. O presidente solicitou a 2* secretaria interina a leitura da ata da 89 

(octogésima nona) Sessao Ordinaria, realizada no dia 17 de setembro 2024. O presidente 

agradeceu a 2° secretaria interina e iniciou a discussao e a votacdo da citada ata. Em 

seguida, foi aprovada em Unica discuss3o e Unica votacdo. Ato continuo, o presidente 

solicitou ao 1° secretario interino a leitura das correspondéncias e das proposicdes no 

expediente, que constou de: Indicagdes ns. 1966/2024 e 1967/2024, de autoria do 

vereador César Augusto de Paiva Maia; Indicacdo n. 1976/2024, de autoria do verezdor 

Irani Guedes de Medeiros; Indicagio n. 1962/2024, de autoria do vereador José Afrénio 

Bezerra da Silva; Indicagdes ns. 1972/2024 e 1973/2024, de autoria do verezdor 

Lindovaildo Soares de Azevedo; Indicagdes ns. 1926/2024, 1927/2024, 1974/2024 e 
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1975/2024, de autoria da vereadora Rhalessa Cledylane Freire dos Santos; Indicacao n. 

1981/2024, de autoria do vereador Thiago Fernandes da Silva. O 1° secretario interino 

informou que o expediente foi lido. O presidente agradeceu ao 1° secretario interino a 

leitura do expediente e abriu as inscricdes para o uso da tribuna. Em seguida, informou 

que n3o houve oradores inscritos. Neste expediente, apds a verificagdo inicial, foi 

constatado também a presenca dos (as) vereadores (as): César Augusto de Paiva Maia, 

Hamilton Rademacker Pereira, italo de Brito Siqueira, Marcos Anténio Gomes da Silva e 

Michael Borges de Souza (1° vice-presidente). Ausente a vereadora Ana Carclina 

Carvalho de Lima Pires. O presidente solicitou aos vereadores o registro da frequéncia 

para o inicio da ordem do dia. Verificando a relacdo de presentes, foi constatado que se 

encontravam no Plenario desta Casa Legislativa os (as) vereadores (as): César Augusto 

de Paiva Maia, Diego Américo de Carvalho, Eder Rodrigues de Queiroz, Fativan Alves 

Moura de Paiva, Gabriel César de Oliveira Siqueira, Gustavo Negodcio de Freitas, 

Hamilton Rademacker Pereira, Irani Guedes de Medeiros, , italo de Brito Siqueira, José 

Afranio Bezerra da Silva, Leonardo Lima da Costa, Lindovaildo Soares de Azevedo, 

Marcos Anténio Gomes da Silva, Michael Borges de Souza, Rhalessa Cledylane Freire dos 

Santos, Thiago Fernandes da Silva e Wolney Freitas de Azevedo Franca. Atingido o 

quérum de deliberagdo exigido, procedeu-se a votacdo das matérias, colocando em 2* 

(segunda) discussio e 2° (segunda) votacdo: Projeto de Lei n. 115/2024 - “institui o Dia 

Municipal da Mulher Advogada, a ser comemorado anualmente no dia 10 de margo” 

(autoria: Poder Legislativo Municipal - vereador Wolney Freitas de Azevedo Franca) - 

recebeu 16 (dezesseis) votos favoraveis, nenhum voto desfavoravel e nenhuma 

abstencao - proposicdo aprovada. O 1° secretario interino solicitou, em Requerimento 

Verbal, a dispensa da leitura e da votacdo da redacao final do Projeto de Lei n. 115/2024. 

O presidente aceitou o pedido, submeteu ao Plenario em Unica discussdo e Unica 

votacao, sendo aprovado pelos parlamentares presentes; Projeto de Lei n. 174/2024 - 
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“dispde sobre a autorizacdo de incremento para fins de crédito suplementar, e da outras 

providéncias” (autoria: Poder Executivo Municipal) - recebeu 16 (dezesseis) votos 

favoraveis, nenhum voto desfavoravel e nenhuma abstencao - proposicdo aprovada. O 

1° secretario interino solicitou, em Requerimento Verbal, a dispensa da leitura e da 

votacdo da redacao final do Projeto de Lei n. 174/2024. O presidente aceitou o pedido, 

submeteu ao Plenario em Unica discussdo e Unica votacdo, sendo aprovado pelos 

parlamentares presentes; Projeto de Lei n. 175/2024 - “dispde sobre a autorizagio de 

incremento para fins de crédito suplementar, e dé outras providéncias” (autoria: Poder 

Executivo Municipal). Em discussdo, o vereador Gabriel César expds que esteve na 

Secretaria de Saude na semana passada para obter informagbes sobre a regularizagdo 

do pagamento dos médicos. Falou que duas Cooperativas prestam servicos na UPA e no 

Marcio Marinho. Falou que foi feito o pagamento de uma Cooperativa, faltando realizar 

o pagamento da Cooperativa que fica na Sala Vermelha da Unidade de Pronto 

Atendimento (UPA). Foi informado pela Secretaria que n3o havia orcamento e estavam 

dependendo dessa suplementacao para realizar os pagamentos. Disse que espera que 

apds a provacgao desse Projeto na data de hoje possam resolver essa situagdo. Pontuou 

que, de acordo com a Cooperativa, o Gltimo pagamento foi feito no més de julho. Falou 

que a Camara esta fazendo a parte dela e que n3o existe mais justificativa para nio fazer 

esses pagamentos. Finalizou seu pronunciamento afirmando voto favoravel ao Projeto. 

O Projeto de Lei n. 175/2024 recebeu 16 (dezesseis) votos favoraveis, nenhum voto 

desfavoravel e nenhuma abstencao - proposicao aprovada. O 1° secretario interino 

solicitou, em Requerimento Verbal, a dispensa da leitura e da votacao da redacéo final 

do Projeto de Lei n. 175/2024. O presidente aceitou o pedido, submeteu ao Plenario em 

Unica discussdo e Unica votagdo, sendo aprovado pelos parlamentares presentes. Em 

Unica discussao e Unica votagao: Projeto de Decreto Legislativo n. 021/2024 - “confere 

a Comenda do Mérito ao Aviador nos termos da Resolugao n. 017, de 09 de agosto de 
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2018, e da outras providéncias” (autoria: Poder Legislativo Municipal - Mesa Diretora) - 

recebeu 16 (dezesseis) votos favoraveis, nenhum voto desfavoravel e nenhuma 

abstencio - proposicdo aprovada; Projeto de Resolugdo n. 024/2024 - “autoriza a 

transferéncia temporaria da Camara Municipal de Parnamirim/RN para a Base Aérea de 

Natal - BANT, e da outras providéncias” (autoria: Poder Legislativo Municipal - Mesa - 

Diretora). O presidente Wolney Franca informou que a mudanca sera para a entrega da 

Comenda do Aviador. O Projeto de Resolugdo n. 024/2024 recebeu 16 (dezesseis) votos 

favoraveis, nenhum voto desfavoravel e nenhuma abstengdo - proposicdo aprovada; 

Projeto de Resolugdo n. 025/2024 - “autoriza a transferéncia temporaria da Camara 

Municipal de Parnamirim/RN para o Bouganville Hall - Espaco e Buffet, e d& outras 

providéncias” (autoria: Poder Legislativo Municipal - Mesa - Diretora). O presidente 

Wolney Franca informou que a mudanca sera para a entrega do Titulo de Cidadao 

Parnamirinense. O Projeto de Resolugdo n. 025/2024 recebeu 16 (dezesseis) votos 

favoraveis, nenhum voto desfavoravel e nenhuma abstencado - proposicao aprovada. 

Requerimento Legislativo n. 129/2024 - “requer, ouvido o Plenério, com fundamento, 

no art. 39 da Lei Organica do Municipio de Parnamirim e no artigo 150, §5°, incisos Vil e 

VIl do Regimento Interno da Camara Municipal de Parnamirim, que seja realizada 

Audiéncia Publica para discutir o Movimento Lixo Zero no Brasil, principalmente no Rio 

Grande do Norte” (autoria: Poder Legislativo Municipal - vereador Wolney Freitas de 

Azevedo Franca) - recebeu 16 (dezesseis) votos favoraveis, nenhum voto desfavoravel e 

nenhuma abstencdo - proposicao aprovada; Requerimento Legislativo n. 134/2024 - 

“requer, ouvido o Plenario, autorizacdo para realizar a Sessao Solene alusiva a entrega 

dos “Titulos de Cidadaos Honorarios Parnamirinenses” (autoria: Poder Legislativo 

Municipal - Mesa - Diretora) - recebeu 16 (dezesseis) votos favoraveis, nenhum voto 

desfavoravel e nenhuma abstencéo - proposicao aprovada; Mocédo de Congratulagao n. 

033/2024 - “a Igreja Batista Zona Sul pela comemoracdo dos 29 anos” (autoria: Poder 
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Legislativo Municipal - vereadora Ana Carolina de Lima Pires) - recebeu 16 (dezesseis) 

votos favoraveis, nenhum voto desfavoravel e nenhuma abstencdo - proposiciao 

aprovada; Mogao de Congratulagdo n. 034/2024 - “a Igreja Evangélica Assembleia de 

Deus - Passagem de Areia |, em face de seu aniversario de 40 anos, vivendo e 

propagando o evangelho do nosso senhor Jesus Cristo, no dmbito do nosso municipio” 

(autoria: Poder Legislativo Municipal - vereador Lindovaildo Soares de Azevedo) - 

recebeu 16 (dezesseis) votos favoraveis, nenhum voto desfavoravel e nenhuma 

abstencdo - proposicdo aprovada. Encerradas as deliberacdes, foi constatado que 

restou faltosa a vereadora Ana Carolina Carvalho de Lima Pires. O vereador Michael 

Borges convidou a todos para a Comenda Gotas de Vida, dedicada as doadoras de leite, 

no dia de hoje, as 16 horas, nesta Casa Legislativa. Ressaltou que as Comendas sao 

concedidas para as homenageadas indicadas pelo Banco de Leite. O presidente reiterou 

o convite e também convidou a todos para: Comenda Zumbi dos Palmares, em 

homenagem a conscientizagdo negra e igualdade racial, sexta-feira, as 18 horas, neste 

Plenario; Exposicdo de Arte no Plenarinho, da artista lida Pinheiro, moradora do bairro 

Parque das Nacdes, que iniciou no dia de ontem e terminara no dia de hoje; Curso de 

Transicdo de Governo, nesta quinta-feira e sexta-feira, no periodo da manh3, nesta Casa 

Legislativa; Entrega do prémio do Selo Diamante, sexta-feira, as 09 horas, no Tribunal 

de Contas do Estado. Informou que a Camara Municipal de Parnamirim atingiu o nimero 

de 6.000 (seis mil) Identidades geradas pela Sala do Cidaddo e entregues ao povo 

parnamirinense. Nada mais havendo a tratar, o presidente Wolney Franca declarou 

encerrados os trabalhos as onze horas e doze minutos, convocando a préxima Sessio 

para terca-feira, 03 de dezembro, em horéario regimental. Para constar, lavrou-se esta 

ata que, apos lida e aprovada, sera assinada pelos membros da Mesa Diretora. 
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